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kezelésbe vett vidéki sziiÉázakitak ad 

állasul támogatást 
0 miskolci polgármester tanulmányirtja Szegeden 

(A Délmlagyarorszag munkatársától.) Ked-
den Szegedre érkezett dr. Hodobag Sándor,, 
Miskolc város polgármestere. A miskolci pol-
gármester első utja dr. Somogyi Szilveszter 
polgármesterhez vezetett, akinek hivatalában 
közel két órát töltött el. Elmondotta, hogy ere-
detileg több napot szándékozott eltölteni Sze-
geden, mert alaposabban tanulmányozni kí-
vánta a szegedi intézményeket, megérkezése 
után közvetlenül azonban táviratilag haza hív-
ták Miskolcra, ahol igen fontos kölcsönügyi 
tárgyalásokon kell résztvennie, így már este 
•visszautazik. 

Hodobay polgármester elmondotta még So-
mogyi Szilveszternek, hogy Miskolc város ha-
tóságát elsősorban a szegedi színház érdekli, 
mert Miskolcon is foglalkoznak az ottani szín-
ház házikezelésbe vételének kérdésével. Kis. 
belsberg Kunó kultuszminiszter állandóan biz-
tatja Miskolc városát is, hogy szegedi pél-
dára vegye házikezelésbe a színházat és olyas-
féle kijelentéseket is tett, hogy 

állami támogatásra csaMs a vá-
rosi kezelésbe vett színházak 

számithatnak. 
Különösen ez az utóbbi argumentum hatott 
Miskolc hatóságára, amikor elhatározta, hogy 
komolyan foglalkozik a kérdéssel. Maga a 
polgármester vállalkozott arra, hogy mielőtt 
¡a tanács konkrét javaslatot vinne ebben az 

ügyben a közgyűlés elé, személyesen tanulmá-
nyozza a szegedi házikezelés rendszerét 

Somogyi polgármester részletesen tájékoz-
tatta a szinházvezetés rendszeréről és az uj 
rendszer művészi és anyagi eredményeiről a 
miskolci polgármestert, megmutatta neki a 
színház költségvetését, a mult évi eredmény-
számlát, ismertette a művezető-igazgatóval kö-
tött szerződés egyes pontjait és a színház idei 
programját 

Hodobay Sándor nagy figyelemmel hall-
gatta a polgármester közléseit, a fontosabb 
adatokról jegyzeteket készített majd áttanul, 
mányozta a város jövő évi költségvetését, meg-
tekintette a Templom-tér rendezésének ter-
veit, az uj egyetemi intézetek tervrajzait, az 
után megkérte a polgármestert, hogy kalauzol-
tassa cl a városi színházba, mert annak belső 
berendezésére is kíváncsi. 

A polgármester dr. Tóth Béla főjegyzőt kér-
te fel Hodobay kalauzolására és a miskolci 
polgármester a főjegyző társaságában délfelé 
meglátogatta a színházat, megtekintette annak 
belső berendezését, sokáig tárgyalt a színház 
művészi vezetőségével, mindenről jegyzeteket 
készített és végül kijelentette, hogy a látottak 
alapján állást foglal a miskolci színház házi-
kezelésbe vétele mellett. 

Dr. Hodobay Sándor kedden este utazott 
i vissza Miskolcra. 

»Minden magyar város irigyelheti Szegedeí« 
Beszélgetés Hodobay miskolci polgármesterrel 

Alkalmunk volt Hodobay Sándorral beszélni, 
aki szegedi útjáról a következőket mondotta: 

— Hétfőn este érkeztem Szegedre, hogy a 
városi színház házikezelését tanulmányozzam. 
Ez az utam jelenleg nem jelent Miskolcra 
semmi aktualitást, mivel nálunk a színháznak 
még négy esztendőre Sebestyén Mihály a szer-
ződéses bérlője. De különösen a kultuszminisz-
ter és az Országos Szinészegyesület ismert ál-
lásfoglalása miatt, már most alkalmat keres-
tem arra, hogy a házikezelés rendszerét ta-
nulmányozzam. A kultuszminiszter tervét, hogy 
több nagy város házikezelésfce vegye a szín-
házat, mi is fontolóra vesszük. 

— Alkalmam volt dr. Somogyi Szilveszter 
polgármester úrral és dr. Pálfy József inten-
dáns úrral hosszabb beszélgetést folytatni, 
amelyből megállapíthattam, hogy a város a 
legnagyobb szeretettel, jóindulattal és áldo-
zatkészséggel pártfogol ja a színházat. A költ-
ségvetésből láttam, hogy a házikezelés fel-
tétlenül üdvös dolog és a legnagyobb lehető-
ségeket nyújtja a komoly kulturális igények 
megvalósítására. "Beszéltem azonban nem hi-
vatalos urakkal is, akiknek szintén az a vé-
leményük, hogy a házikezelcs előnyös rend-
szere a szinházvezetésnek. 

— Miskolcon az uj színházi szezon jól in-
dult és Sebestyén Mihály uj társulatával meg 
vagyunk elégedve. 

Megkérdeztük ezután Hodobay polgármes-
tertől, hogy milyen impressziókkal távozik Sze-
gedről, hogy milyennek itéli meg a mai Sze-
gedet kulturális és gazdasági vonatkozások-
ban, mit tart fejlődésének lehetőségeiről? 

— Szeged bámulatos utat futott be a fejlő-
dés terén — mondotta Hodobay. Szép és ha-
talmas város Szeged, amely ugy kulturális, 
mint gazdasági téren hatalmas fejlődés előtt 
áll. Megnéztem az egyetemi építkezéseket, ame-
lyekről a legteljesebb elragadtatással emlékez-
hetem meg. Kijelenthetem, hogy az ipari és 
kereskedelmi életre mérhetetlenül nagy jelen-
tősége lesz már a legközelebbi időkben ennek 

a kialakuló uj városrésznek. 

— Szeged városa ezt a csodálatosan szép 
fejlődést az árvizutáni városszabályozásnak kö-
szönheti. Az önök kiváló polgármestere biz-
tos szemmel lát a jövőbe, mert alkotásai nem-
csak a mának szólnak, hanem a jövőnek is. 

— Egy séta a városon keresztül mindenkit 
őrömmel tölthet el, mert az ország második 
városában az előnyös, szép fekvésnek, a rend-
nek és tisztaságnak olyan harmóniája látható, 
amely a csonkaország egy városában sem lel-
hető fel. A parkok ideális fekvése a város 
közepében ugy szépészeti, mint egészségügyi 
szempontokból páratlan. Az uccák tisztasága, 
a kirakatok világvárosi nívója a szemlélőben 
azt az érzést keltik, hogy Szeged biztos lé-
pésekkel halad előre. Azzal az érzéssel utazom 
haza — fejezte be Hodobay polgármester —, 
hogy minden magyar város irigyelheti Sze-
gedet. 
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Tisztelettel értesítjük a n. é. vásárló közönséget, hogy 
a Kálvin-lér 2. sz. n. fesiékóru szövetkezetei át-
vettük és azt nevünk alatt tovább vezetjük. Mindennemű 
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X, | 7 Szerda. Róm. kath. Hedvig a. Pra-
' * » • testáns Hedvig. Nap kél 6 óra 21 

perckor, nyugszik 5 óra 9 perckor. 
A Somngyi-kfinyviár nyitva délelőtt 10—l-ig, dél-

után 4—7-ig. A muzeum nyitva délelőtt fél 10-től 
1 óráig. 

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. eme-
let) nyitva d. e. 8—l-ig, d. a. 3—7-íg. 

Szegeden a gyógyszertárak közút szolgálatot tar-
tanak: Leinzinger Gyula. Horváth Mihály-ucca 9. 
(Tel. 352.) Moldván L., Újszeged, Vedres-ucca 1, 
(Tel 8-16.) Nyilasy Ágoston, Szilléri sugárut 11. 
(Tel. I09S.) Salgó Péter, Mátyás-tér 4. (Tel. 296.) 
Temcsváry József, Dugonics-tér 12. (Tel. 793.) Za-
har örökösök, Valéria-tér 1. (Tel. 695.) 

— Derült idő. A Meteorologiai Intézet jelentése: 
Hazánkban nyugatról derülés indult meg, ennek 
következtében éjjel a hőmérséklet a Dunántul nyu-
gati és déü részén a fagypont alá sülyedt. Sopron-
ban a rcdiációs hőmérséklet a — 5 fok alá sülyedt, 
ugyancsak ezeken a tájabon dér is volt. Kisebb 
esők különösen a délkeleti részeken még fordul-
tak elő. Budapesten a hőmérséklet délben 9 fok 
Celsius volt. Jóslst: Derült idő éjjeli faggyal. 

— Az adófelszólamlásl biroitság tárgyalásai. A 
II. számú adófelszólamlási bizottság, amely szer-
dán kezdi meg a tárgyalásokat, a pénzügyigazga-
tósági palotában, II. emelet 5S. szám alatt tárgyat 

— Ifja Horthy Miklós afrikai kirándulásra uta-
zott. Budapestről jelentik: Ifjn Horthy Miklós, « 
kormányzó fia ma délben Bécsbe utazott néhány 
fiatal arisztokrata társaságában, akikkel együtt Pá-
risba utazik. Innen a társaság, akik kőzött Horthy, 
Jenő, ifjú Horthy Miklós nagybátyja is ott vatt̂ j 
felkeresi Északafrika nagyobb városait és kultu-
ráltabb helyeit, majd ellátogat Afrika civilizáltabb 
vidékeire és vadászterületeire, ahol vadászni szán-
dékoznak. | 

— Vasúti igazgatók Szegeden- A magyar magán-
vasutak kölcsönös Kárbiztositó Szövetkezetének 
ügyvivő igazgatósága szokásos félévi értekezletét 
tegnap Szegeden tartotta meg. A hivatalos ügyek 
elintézése után a bizottság megtekintette a Szé-
chenyi-teret, a Stefánia-sétányt, az egyetemi épít-
kezéseket és a fogadalmi templomot majd külön-
vonattal beutazta a kisvasút várostanyai vonalát. 
Várostanyán az igazgatóság tagjait a város meg-
vendégelte. A vendégek kőzött voltak: H a i c H 
Károly udvari tanácsos, a Győr—Soproni Vasút 
vezérigazgatója, P o g á n y Sándor kormányfőtaná-
csos, a Duna—Száva—Adriai Vasút vezérigazgató-
helyettese, dr. I h a r o s Sándor kormányfőtanácnos, 
a Győr—Soproni Vasút igazgatója, S t r a m e r Ka-
milló, M o l n á r József, S ó s Lajos és Zerko-
v i t z Rudolf igazgatók. A vendégeket M i h á í y f £ y 
László műszaki tanácsos és F ő z ő Márton, a kis-
vasút üzletvezetője kalauzolták. 

x LázhSmérök Liebmannál, Ha-Ha mellett. 404 

— A Nyomorék Gyermekek Országos Otthona va-
sárnap gyü|?ést rendez Szeged uccáin és terein. 
Ez a nemes emberbaráti intézmény teljes mér-
tékben megérdemli a közönség támogatását. A sze-
gedi gyűjtést a szegedi jótékony egyletek vezetői 
végzik a város különböző helyein felállított urnák-
nál, Ezek a helyek a következők: 1. Széchenyi-
tér, Kék csillag: Dr. Aigner Károlync, Vöröske-
reszt Egylet. 2. Széchenyi-tér, Csongrádi-palota: 
özv. Aigner Károlyné, Jótékony Nőegylet. 3. Ká-
rász-ucca, Dréher-sörcsarnok: Neumann Jánosné, 
Szent Vince Egyesület. 4. Klauzál-tér, Gerle-patika: 
özv. Raksányi Gyuláné, MANSz. 5. Szegedi hidfő: 
Fay Borbála, Vidos Malvin és Cserkészleányok. 6. 
Uj szegedi hidfő: Felszegi Ferencné, Ujszegödi 
Szent Vince Egyesület. 7. Rókusi templom: Nagel 
Manóné, Magyar Nők Szent-Korona Szövetsége. 8. 
Calvin-tér, református templom: Halász Gyuláné, 
Református Nőegylet. 9. Kossuth Lajos-sugárul, 
Bruckner vaskereskedés előtt: Kozma Ferencnc, 
Evangélikus Nőegylet. 10. Széchenyi-tér, Tisza-
szálló: Özv. Holtzer Jakabné, Izraelita Nőegylet 
11. Alsóvárosi templom: Dr. Somogyi Szilveszterné, 
Szent József Egylet. 12. Tisza Lajos-kőrut, Rőmer 
üzlet előtt: Szamossy Györgync, állami kisegítő 
isk. igazgató. 13. Fogadalmi templom: Horváthné, 
dr. Karvas Etelka, Ifjúsági Vöröskereszt. 

x Fedák Sári és dr. Szilágyi Imr® magyar hang-
versenye művészi és zenetörlénelmi élmény lesz 
október 20-án a Tiszában. A legragyogóbb magyar 
dalokat mutatják be korhű jelmezekben, gitár-" és 

! lantkisérettel, melyek 500 éven keresztül teremtek 
a magyarság nótafáján. Jegyek elővételben kap-
hatók Magyar Távirati Irodában». Iskola-ucca 20. 


